
RENCANA PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) 

SDN PARAPAT 1 

KORWIL PENDIDIKAN KECAMATAN CIBODAS TANGERANG 

 

Nama Sekolah   : SDN PARAPAT 1 

Nama Pendidik   : NUNUNG NURMALASARI,S.Pd 

Kelas     : 1B 

Tema    :  6 Lingkungan Bersih,sehat dan asri 

Subtema     : 2 Lingkungan Sekitar Rumah 

Pembelajaran   : 1 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia, PPKN Dan Sbdp     

Hari/Tanggal   : Tangerang, 01 Maret 2021 

 

KOMPETENSI DASAR :  

 Bahasa Indonesia  

3.8 merinci ungkapan penyampaian terimakasih,permintaan maaf,tolong dan pemebrian 

pujian ,ajakan,dan petunjuk kepada orang lain dengan menggunakan bahasa yang santun 

secara lisan dan dengan kosakata bahasa daerah. 

4.8 mempraktikan ungkapan terimakasih ,permintaan maaf tolong,dan pemberian pujian 

dengan menggunakan bahasa yang santun kepada orang lain secara lisan dan tulis. 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

 Bahasa Indonesia 

1. Dengan kalimat teks, siswa dapat menjelaskan maksud kalimat ajakan dengan 

tepat. 

2. Dengan memahami kalimat ajakan ,siswa dapat menuliskan kalimat ajakan 

dengan tepat. 

3. Dengan mengamati gambar ,siswa dapat menemukan infirmasi tentang kegiatan 

kerjasama dalam keberagaman untuk menjaga kebersihan di lingkungan rumah 

dengan tepat 

4. Dengan berdiskusi tentang kegitan kerjasama,siswa dapat menceritakan 

pengalaman kerjasama dalam keberagaman untuk kebersihan lingkungan sekitar 

rumah dengan tepat. 

 

N

O 

 

WAKTU 

 

KEGIATAN 

GURU 

SARANA/MEDI

A DALAM 

PELAKSANAAN 

KEGIATAN 

SISWA 

YANG 

MENGIKUTI 

KENDALA 

DAN SOLUSI 

1 

 

 

 

 

 

08.00 -

13.00 

 

 

 

 

 

 

 

PENDAHULUAN 

- Guru menyapa wali murid 

dan bertanya kabar. 

- Wali murid mengisi absen 

yang sudah dikirim  wali 

kelas melalui Whatsapp 

 

-Setelah selesai mengisi 

absen guru menyapa anak-

anak, bertanya kabar, dan 

menanyakan kesiapannya 

dalam belajar hari ini  serta 

 

 

Pesan Chat     

melalui Whats 

App group 

 

 

Pesan suara  di 

Whatsapp group 

 

  Siswa yang 

mengikuti  32 

dari 32 Siswa 

Kendala :  

1.Orangtua 

bekerja  

2. HP yang 

digunakan 

siswa 

bergantian 

dengan 

kakak/adiknya 

 

Solusi :  



 membaca doa sebelum 

belajar melalui pesan suara 

di Whatsapp 

 1. Anak-anak 

mengerjakan 

tugas dan 

mengirimkan

nya  setelah 

wali murid 

pulang 

bekerja. 
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KEGIATAN INTI  

1. Guru meminta siswa 
untuk 
memperhatikan 
gambar kegitan 
bersama yang biasa 
dilakukan di 
lingkungan rumah. 

2. Siswa memberi 
pendapat tentang 
gambar yang ada 
pada buku paket. 

3. Siswa membaca 
teks dengan nyaring 
dan menyimpulkan 
cerita yang ada pada 
teks bacaan. 

4. Guru meminta siswa 
untuk mengerjakan 
kerjabakti di depan 
rumah bersama 
orang tua. 

5. Siswa 
memebersihakan 
lingkungan yang 
kotor. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Video melalui 

Whatsapp group 

wali murid 

 

 

 

 

  



3.   KEGIATAN PENUTUP  

-Guru  mengucapkan terima 

kasih kepada wali murid 

atas kerjasamanya 

membimbing anak-anak 

dirumah  

- Memberi informasi kepada 

wali murid bahwa jika 

siswa sudah selesai 

menuliskan jawabannya di 

foto & di video dan kirim 

lagsung ke Whats App 

Pribadi  

- Guru memberikan 

Penilaian hasil belajarnya 

yang dikirim melalui 

Whatsapp (Video dan 

Foto) 

- Memberikan reward 

berupa nilai dan pujian 

(pesan suara) karena 

sudah menyelesaikan 

tugas.  

 

 

Chat Whats App 

dan pesan suara 

  

4  KEGIATAN EVALUASI :  

 Bahasa Indonesia 

Siswa dapat menegetahui 

apa itu yang di maksud 

kerjasama dan juga 

membedakan lingkungan 

yang kotor dan yang bersih. 

 

 

  

Chat WhatsApp  

  

 

Mengetahui,                        Tangerang ,                     2021 

Kepala UPT SDN Parapat 1      Guru Kelas 1B 

 

 

Hj. LILI SOLIHA, S.Pd       NUNUNG NURMALASARI,S.Pd 

NIP. 19650416 198803 2 005       

 

 

 

 



 

 

FOTO KEGIATAN PJJ 

 

KELAS 1B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


